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 Ata 1052ª da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Breu Branco, estado do Pará 8ª Legislatura, Exercício 

de 2023, sob a presidência da Excelentíssima senhora 

Vereadora Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, aos 17 

dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, no 

Plenário Antônio Oliveira Santana, Vice-Presidente 

Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, 1ª Secretária 

Vereadora Selma Maria Braga Pimentel, 2ª Secretária Francisca das Chagas Cardoso da Silva. A 

Presidente declara aberta a Sessão a partir das 10h20min, cumprimentando os Vereadores, o público 

presente e os que acompanham através da rede social, em seguida faz a leitura Bíblica, e convida a 

Vereadora Gilma para fazer a oração do dia. Dando continuidade, a Presidente solicita a primeira 

Secretária para que faça a leitura da Ata da Sessão anterior, o Vereador Edinaldo se manifesta, e 

solicita dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, a Presidente coloca em discussão e votação, 

pedido de dispensa aprovado, coloca em votação a Ata da Sessão anterior, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Ata aprovada. Em seguida a Presidente 

registra a ausência dos Vereadores: Nêga, Zequinha e Adriano. Logo após, solicita a 1ª Secretária 

Vereadora Selma para fazer a leitura da Pauta da Sessão Ordinária nº 1052ª, após a leitura, a 1ª 

Secretária faz a Leitura do Projeto de Indicação nº 038/2023, de autoria da Vereadora 

Presidente Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, que o Poder Executivo, através da secretaria 

competente, construa quebra-molas na Rua Severino Ferreira, entre a Casa nº 01 e 27 – no Bairro 

Conquista, neste Município, após discussão, a Presidente encaminha para a Comissão de 

Constituição e Justiça. Leitura do Projeto de Indicação nº 045/2023, de autoria da Vereadora 

Presidente Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, iluminação pública dos residenciais Vilela I e II, 

neste Município, após discussão, o Vereador Edinaldo se manifesta, solicitando a dispensa dos 

Pareceres das Comissões competentes, a Presidente coloca em discussão e depois em votação, 

pedido de dispensa aprovado, em seguida coloca em votação o Projeto de Indicação nº 045/2023, 

quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, segue para 

o Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do Projeto de Indicação nº 046/2023, de 

autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, implementação do uso de crachás de 

identificação para os servidores das unidades de saúde Município, após discussão, o Vereador David 

se manifesta, solicitando a dispensa dos Pareceres das Comissões competentes, a Presidente coloca 

em discussão e depois em votação, pedido de dispensa aprovado, em seguida coloca em votação o 

Projeto de Indicação nº 046/2023, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário 

se manifeste, aprovado, segue para o Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do 

Projeto de Indicação nº 048/2023, de autoria da Vereadora Selma Maria Braga Pimentel, que 

faça obras para aumentar a altura do muro da Creche Municipal Marcos Vinicius (UMEI), e demais 

escolas que tenham seus muros baixos, após discussão, o Vereador Edinaldo se manifesta, 

solicitando a dispensa dos Pareceres das Comissões competentes, a Presidente coloca em discussão 

e depois em votação, pedido de dispensa aprovado, em seguida coloca em votação o Projeto de 

Indicação nº 048/2023, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se 

manifeste, aprovado, segue para o Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do 

Projeto de Indicação nº 049/2023, de autoria do Vereador Edinaldo Bonfim da Silva, 
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recuperação da Ciclovia a beira da PA 236, no perímetro entre o Posto Fiscal até a Dow Corning, 

após discussão, a Vereadora Selma se manifesta, solicitando a dispensa dos Pareceres das 

Comissões competentes, a Presidente coloca em discussão e depois em votação, pedido de dispensa 

aprovado, em seguida coloca em votação o Projeto de Indicação nº 049/2023, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, segue para o Poder Executivo 

para as devidas providências. Leitura do Projeto de Indicação nº 050/2023, de autoria da 

Vereadora Francisca das Chagas C. da Silva, solicitações no Bairro: Japonês: Reforma da quadra 

de esportes; construção de uma praça, e; manutenção da iluminação pública, após discussão, a 

Presidente solicita a dispensa dos Pareceres das Comissões competentes, em seguida coloca em 

discussão e depois em votação, pedido de dispensa aprovado, em seguida coloca em votação o 

Projeto de Indicação nº 050/2023, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário 

se manifeste, aprovado, segue para o Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do 

Projeto de Indicação nº 051/2023, de autoria da Vereadora Selma Maria Braga Pimentel, que 

seja a feita a limpeza do Bairro Deus por Nós, neste Município, após discussão, a Presidente 

encaminha para a Comissão de Constituição e Justiça. Leitura do Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre o Projeto de Lei nº 003/2023, de autoria do Vereador Edinaldo 

Bonfim da Silva, declara como Utilidade Pública a Associação Breu Branco Esporte Clube 

(BBEC), após colocado em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o 

Projeto de Lei nº 003/2023 em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao 

contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo para as devidas 

providências. Leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de 

Indicação Conjunta nº 040/2023, de autoria dos Vereadores: Vanuza Oliveira, Oldeny Freitas 

Meira, David Figueredo, Cleidiana Fonseca e Selma Braga, solicitações para a Vila da Pontinha: 

Construção de calçadas, perfuração de poço artesiano e asfalto entre a ponte e a pista, após colocado 

em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for 

ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação Conjunta nº 

040/2023 em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se 

manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo para as devidas providências. Leitura 

do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Indicação nº 041/2023, de 

autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, pavimentação Asfáltica na Vila Minas 

Madeira, após colocado em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o 

Projeto de Indicação nº 041/2023 em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for 

ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo para as devidas 

providências. Leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de 

Indicação nº 042/2023, de autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, que afaste a 

cerca da pista de esportes radicais OFF-ROAD (Velocross, Motocross e Bicicross), pelo menos dois 

metros, após colocado em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o 

Projeto de Indicação nº 042/2023 em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for 

ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo para as devidas 
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providências. Leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de 

Indicação nº 043/2023, de autoria do Vereador José Matos de Oliveira, a perfuração do poço 

artesiano na Vicinal do Grilo; Que seja feita a abertura de uma estrada na Região do Pitinga, que 

liga a Vicinal do Cupu II ao Assentamento Chico Sousa, após colocado em discussão, a Presidente 

coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, 

Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 043/2023 em votação, quem for 

favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao 

Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do Requerimento nº 034/2023, de autoria 

da Vereadora Fernanda Nascimento, que seja feita a recuperação da Vicinal Yasmin, neste 

Município. Leitura do Ofício nº 059/2023, de autoria do Tribunal Regional Eleitoral do Pará, 

informando que será realizado o desfazimento dos bens inservíveis do Cartório desta Zona Eleitoral. 

Dando continuidade, a Presidente passa para o segundo expediente, e deixa a palavra franqueada 

aos Vereadores que queiram fazer uso, não havendo mais quem queira discutir, convida a todos para 

a próxima Sessão Ordinária dia 24 de abril de 2023 e declara encerrada a Sessão a 

aproximadamente 12h10min, agradece a todos que participaram desta Sessão Ordinária e deseja que 

Deus lhes dê uma semana abençoada.  

Presidente: Vanuza Oliveira da Silva de Sousa  

Vice-Presidente: Cleidiana Fonseca de Aguiar  

1º Secretária: Selma Maria Braga Pimentel 

2º Secretária: Francisca das Chagas Cardoso da Silva  

Clariolanda Miranda Bezerra  

Claudionor Pereira Franco  

David Figueredo dos Santos  

Edinaldo Bonfim da Silva  

Fernanda dos Santos da Silva Nascimento  

Gilma Soares de Sousa Lopes  

José Matos de Oliveira (ausente) 

Nelson Adriano Mezzomo (ausente) 

Oldeny Freitas Meira (ausente)  


